

Č.j.: 4/2018

V Praze, dne 2. 5. 2018

Věc: Zápis ze zasedání Akademického senátu FAPPZ dne 2. 5. 2018

Přítomni: viz prezenční listina

Zasedání vedl: sen. Orsák

Hosté: prof. Langrová

Program jednání:

- 1) Projednání a schvalování Výroční zprávy o činnosti za rok 2017
- 2) Projednání a schvalování Výroční zprávy o hospodaření za rok 2017
- 3) Projednání a schvalování Návrhu rozpočtu FAPPZ na rok 2018
- 4) Informace děkanky prof. Langrové
- 5) Různé

ad 1)

Paní děkanka a JUDr. Krajhanzlová seznámily stručně senátory s Výroční zprávou o činnosti fakulty za rok 2017. Zasláné připomínky byly zapracovány a chyby opraveny.

ad 2)

JUDr. Krajhanzlová seznámila senátory s materiálem.

ad 3)

Paní děkanka seznámila senátory s dokumentem.

Z dotace na rozvoj výzkumné organizace budou hrazeny osobní příplatky pouze publikujícím zaměstnancům, kteří získali průměrně více než 9 RIV bodů za rok v minulých 3 letech. Jedná se pouze o polovinu zaměstnanců fakulty.

Investice letos nebudou. Často bylo problematické investice na katedrách smysluplně využít. Pravděpodobně bude nová „nábytková výzva“ a připravuje se nový systém, jak investiční prostředky na katedry získávat.

Hlasování o schválení Výroční zprávy o činnosti fakulty za rok 2017 po zapracování připomínek

pro: 17 proti: 0 zdrželi se: 0

Hlasování o schválení Výroční zprávy o hospodaření fakulty za rok 2017 po zapracování připomínek

pro: 17 proti: 0 zdrželi se: 0

Hlasování o schválení Návrhu rozpočtu pro rok 2018

pro: 17 proti: 0 zdrželi se: 0

ad 4)

Paní děkanka informovala senátory o jednáních ohledně nového Technologického pavilonu. Probíhá intenzivní práce na změně projektu (zlevnění) a jednání s architektem.

ad 5)

Sen. Kraus studentům architektury kolidují termíny praxí a dalších studijních aktivit. Sen. Orsák: Zkuste řešit s proděkany, pokud nebude nalezeno řešení, bude projednáno s vedením fakulty.

Sen. Mikšík podal informace ze zasedání předsedů senátů univerzit pořádané v Olomouci. Hlasování per rollam musí být zveřejňováno, jinak je tento typ hlasování nezákonný, hlasování aklamací je veřejné. Některé univerzity přiznávají senátorům tzv. funkční poplatky, tedy odměny senátorům za účasti na zasedání. Odměny pobírají i předsedové senátů.

Zapsala sen. Vlková

Ověřil: senátoři FAPPZ